

# СТРАЖА

СЛОБОДОУМНИ ОРГАН ЈАВНОГ МИШЉЕЊА

ИЗЛАЗИ СВАКИ ДАН У 6 Ч. ПРЕ ПОДНЕ

УРВЉУЈЕ ОДБОР

ТЕЛЕФОН УРЕДНИШТВА 1092.

БРОЈ 5 ПАРА

Стар Редакције и Администрације Космајска ул. бр. 22

Огласи се дају у Администрацији. Цена утврђена.

Неплаћена се писма не примају. — Рукописи се не враћају.

Писма, рукописе, новац и све остало што се односи на лист, слати власнику листа

## Круна против Радославова

СОФИЈА, 17. августа

На јучерашњој министарској седници, која је одржана у двору под председништвом краља Фердинанда, дошло је до размимоилажења између краља и д-р Радославова у погледу бугарске спољне политике.

## Камариле и народи

Ми смо јуче у нашем чланку говорили о крвном сродству неких владара балканских држава и изнели, да цео балкански замршај лежи у германском утицају, који је засејан на Балкану после Берлинског уговора, када је немачки утицај на Балкану порастао, а руски утицај уништен.

Борба, која се данас води у „неутралним“ балканским државама, апсолутно није борба народа тих држава за своју величину, или своје етнографско и национално право. То је само фирма, која најбоље звучи, да се може оправдати овај непомирљиви, неспоразум, јер је то одвише благ израз, него јаз, којег је са рачуном створила Немачка, када је она добила утицај на Балкану.

У данашњој борби у неутралним државама изгледа, да је то борба држава; у ствари је пак унутарња борба сваке те државе, између народне политике и политике, која је утицајем германским ушла у њихове државе. Данашње неутралне државе, као младе добиле су германске владе. Прве генерације интелигенције тих држава васпитане су на страна у местима, која су одговарала тежњам германских утицаја. Германски владари окупили су ту интелигенцију, како на цивилнога, тако и из војнога сталежа око себе и задовољавајући њихове али сујете, или страсти, или слабости, па чак и њихове пороке, задржавали су их око себе. То су те тако зване камариле. Кадгод је државна политика дошла у сукоб са инстинктивном правдом народне политике, камерила,

имајући власт у својим рукама, морала је и победити. За таку неприродну победу увек је од стране те камериле узимана фирма великог националног значаја; фирма, која ласка још неразвијеној народној души. Под том фирмом радила је Германија преко Софије у Македонији, циљ јој је пак био, да Македонија добије аутономију и свога владара, но вога Германа или да се присаједини германској Бугарској. Пре краткога времена лепо је г. Пашић рекао у једном интервјуу, да би до споразума са Бугарском могло врло лако доћи, кад би Бугарска воле показала вољу за то. То је потпуно истина. Камерила бугарска не дозвољава никакав споразум. Немачки утицај у Софији тражи рат међу балканским државама. То је више него јасно. Борба око тога води се данас у Бугарској; ко ће да победи, то ће се видети, али изгледа, да је већи део интелегенције германством коруптиран.

Савршено је исто и са Грчком. Беницелос, највећи грчка не само дипломата, него и патриота, осумњачен је, да хоће да поклања земље своје отаџбине и кад му се мора уступити управа земље, она му се уступа уз обвезу, да не даје компензације. Германска камерила већа је Грк, него што је Веницелос, који пре девет година спасао стојер германске камериле. У Бугарској пак, Дерманц је већи Бугарин од бугарског народа.

Не би по народима били немогући споразуми; они не могу постигнути бити, што

германски утицај то не дозвољава. Хоће ли народна снага победити — то ће се видети.

### Рабош

У једној војној станици начелник је неки пензионер. Благогајник је исте станице зет г. начелника. И сад је. таст наредбодавац, а зет рачунополагач.

Заиста, фамилијарна станица. Ди смо весели!

Аргус

### Грчка и Споразум

— Закључење грчког зајма —  
Солун, 17. авг.  
Из Атине телеграфшу, да је Веницелос повео преговоре са Четворним Споразумом о закључењу једног већег ратног зајма.

Изгледа су да ће Четворни Споразум у лицу Енглеске осигурати Грчкој поменути зајам.

### Национална економија

Свршетак о нашој обући.

Ми смо упутили апел на наш Месни Одбор, да он створи себи могућност, па да набави готових ципела или каже, које ће се продавати грађанству. Нека се та роба продаје и по 10% скупљој цени од коштања, та ће цена бити ипак огромно нижа, него ова садања код наших кожарских тргована. Онај вишак од 10% могао би отићи у касу за помагање београдске сиротиње. Тиме би се вршила два добра.

Да не би наши сироти обућари услед тога остали без зараде, боље би било, да Месни Одбор набави кожу и сав нужни материјал за прављење ципела. За руке обућарима би се, према скупоћи живота у Београду, имала одредити цена, за мушке, женске и дечије ципеле према величини калупског броја. На тај би начин они имали своју редовну зараду, а народ би имао бољу обућу, него што је то куповна и готова обућа. Материјал за обућу из продаваоница Меснога Одбора добијала би се путем ле-

гитимација. У легитимацијама је већ предвиђен број домаћих чланова, потреба би била унети спол и старост, тиме би се отклонила евентуална злоупотреба. Тиме би се доскочило овој великој опасности у којој смо и коју ћемо тек на зиму упасти.

Кад је већ Месни Одбор установљен у циљу старања за олакшање нашега живота, онда је ово једно од највећих животних потреба и Месни Одбор би морално обвезан био, да то спроведе. Ми смо сви видели, да код наших трговаца нема човечанске савести; у њих је пара Бог. Народ виче на детаљисте, а ови на гросисте. Колко та спекулација далеко иде, опет да наведемо спекулацију са шећером. Ми смо у једном своме чланку навели тужбу бакалина на гросисту К., који је 5. јула у једном самодану подигао цену шећера од 115 дина на 135 дина, данас тај исти шећер кошта 150 дина, и још неће гросисте ни да га продају свакоме и отворено веле, да хоће да спекулирају. Шећер је, и ако потребан, али се ипак може узети као луксуз, али обућа је исто што и хлеб. Мило би нам било, да овај предлог не остане глас вапијућег у пустињи.

### У Познањској

Немци гуше народносно штампу

Копенхаген, 17. авг.  
Пруско Министарство Унутрашњих Дела забранило је изилажење свима пољским листовима у Познањској. Ова драконска мера изазвала је огромно негодовање међу Пољацима. Неколико пољских посланика, који још нису лишени слободне упутне у Рајхстагу интерпелацију.

### Женски свет

Последњи чудновати огласи.

Да донесемо и последња два огласа. Овај први, и ако не спада чисто у горњу рубрику, доносимо га ради ратних прилика. Он најбоље илуструје карактер немачкога народа. Ми смо уверени, да ће у овом моменту наше Српкиње за чамак прегорети чисто женско задо-

вољство и да ће мислима својим прићи општој ствари.

„7. априла 1844. године изашао је у „Лаушицком Листу“ (у Саксонији) овај оглас:

„Потписана фабрика тражи себи портира за улазна врата своје зграде. Исто мора бити најмање шест стопа висок и по природи мора имати антипатију према скитницама, кодкарима и просјацима. Исто тако мора имати и великог пса. Ако је исти дивљега изгледа, у толико је пријатније. Околина захтева то. Рефлектанци нека се јаве код Вирбелера, Елстер и Блазе, фабриканти чохе у Каменцу“.

И ми се чудимо онемо дивљаштву, што га Немци у овоме рату почињу, чине и што ће учинити!

У последњем огласу имаде нешто за женску и њезину половину увредљиво. Није то од нас изишло, него опет од једнога Германа, који није конетан ни према женскињу. Ево у чему је ствар:

Био један Шваба и Швабица, муж и жена. Они су имали повећу менаџерију, па замислите, да путују по Немачкој. А као грамзиви за новац, они подедише менаџерију на двоје. Са једном половином путоваће Шваба на једну страну, а са другом половином менаџерије путоваће Швабица на другу страну. Обоје се растадоше и свако путоваше на своју руку. Кад једнога дана, без претходног споразума, састаше се обе менаџерије, т. ј. муж и жена у Дражђанима. Публика је била изненађена доласком двеју менаџерија и Швабо, као муж, нађе за сходно, да то објасни необвештеној публици и у Дражђанскоме листу објави овај оглас:

„Случајним састанком са мојом женом, менаџерија се моја знатно умножила, што обраћавам овим пажњу поштованој публици. — В. от Б.“

Као што се види, он је из оне старе, заједничке менаџерије остао и даље медвед, а она стара хијена.

### Шала

— Шта каже уредник за ваш списак.

— Мисли, да треба прво много да читам.

— Е, па онда немате времена за писање. Добар савет.



неутралности за све време трајања рата или да ступи у борбу раме уз раме са Аустро-Немцима.

После дирљивог увода, кайзер завршава писмо са овим речима:

„Уосталом ја сам уверен да си имао довољно времена и прилике, да упознаш снагу Немачке, па ако сад имаш храброст да се огрешиш о њу; а ти се доцније немој кајати, ако те постигне иста судбина, која је постигла и Белгију.

### У приморју

— И свештеници им сметају —  
Рим, 17 авг.

У каквом се очајном стању налази А. Угарска види се најбоље по томе, што је све свештенство у приморју, на које се аустријска завојевачка политика ослањала, без разлике на веру похапшено и бачено у тамнице.

Бегунци, који су успели да добегну у Италију тврде да у Далмацији и Истри готово и нема свештеника.

### Над Нагаром

— Потопљен турски транспорт војске —  
Атина, 17 авг.

Један француски хидроплан летећи над Нагаром потопио је један турски транспортни брод са трупама које су стигле из Цариграда. Брод се налазио у заливу спреман за искрцавање.

### Немци о борбама у Пољској

— Руси још нису побеђени. —  
Букурешт, 17 авг.

Војни критичар „Берлинер Тагеблат“ коментаришући напредовање немачких армија у Пољској, пише: Докле год наше трупе не принуде Русе да им даду одлучну битку све наше победе неће имати никакву вредност, а ми ћемо наше напредовање у Русији морати сматрати као опасно по наше трупе, које ће бити принуђене да презиме у пољима пуним баруштина, које су легло зараза.

### Дневне вести

**Код престолонаследника**  
Њ. В. Престолонаследник примио је г. Павла Маринковића, нашег посланика на букурешком двору. Г. Маринковић се задржао код престолонаследника пуна 2 сата.

**Над г. Пашића**  
Посланица Сала из Споразума посетили су г. Пашића и са њиме су имали дужи разговор.

**Дипломатске вести**  
Француски посланик посетио је руског посланика г. Трубецкоја.

**Г. Протић**  
Г. Стојан Протић, бивши министар, допутовао је у Ниш са својом породицом.

**Вратио се у Ниш**  
После аудијенције код престолонаследника г. Павле Маринковић се вратио из Крагујевца у Ниш.

Држи се да ће г. Маринковић бити примљен код г. Пашића а затим да ће отпутовати на своју дужност.

**Др. Лаза Пачу**  
Из Ниша нам јављају, да ће др. Лазар Пачу, Министар Финансија у току ове недеље отпутовати у Врњачку бању, где ће по савету лекарском остати месец дана.

Како је г. Пачу изјавио своју жељу да му се не одређује заменик, то ће он и у Бањи вршити своју министарску дужност.

**Новинарске вести**  
Г. Мар. Дунао, дописник француских листова отпутовао је из Ниша за Букурешт одакле ће својим редакцијама слати извештаје.

**Продужење одсуства**  
Средишњи одбор предложио је министру војном, да се свима војним обвезницима, који се сада налазе на одсуство продужи и то до 1. септ. како би посвршавали своје домаће послове.

**Мајданпек**  
Средишњи одбор народних посланика одредио је кредит од 5000 д. Мајданпечком Месн. Одбору. Ова ће се сума раздати сиромашним породицама варошице Мајданпека, чији се храниоци налазе на војној дужности.

**Инвалида**  
Како је Министарство Унутрашњих Дела добило масу тужби из народа против власти око вађења уверења за инвалиду, то је Министар Унутрашњих Дела, у споразуму са Министром Просвете и Војним упутио распис свима властима и установама у земљи, да се сва уверења потребна за добијање инвалиде имају сматрати као хитне ствари.

Ова одлука г. министра је за сваку похвалу.

**Набавка семена**  
Министар народне привреде тражио је да му се одобри кредит за куповину разних семена.

**Лекарске вести**  
Др. Милон, лекар француске мисије који се бави послом мисије у Солуну допутовао је јуче за Ниш. Са њиме је допутовао и др.

Милон, Америчанин, који је своје услуге ставио нашем Црвеном Крсту.

**Унапређења**  
Г. Лујо Баковић, који је пре извесног времена постављен за писара III кл. при нашем посланству у Риму, унапређен је Престолонаследниковим указом за секретара I кл. при нашем посланству у Паризу.

**Духовни Суд**  
Велики Духовни Суд који је радио у Нишу, завршио је своје седнице.

**Унапређења виших официра**  
Г. министар Војни упутио је Врховној Команди указ о унапређењу виших официра са својим примедбама.

**Набавка дрва**  
Министарство народне привреде образоваће за неколико дана комисију, која ће имати да проучи питање о томе, како да се подмири потреба у дрвима.

**Земљорадничка Задруга**  
На данашњој седници управе Земљорадничких Задруга изабраће се делегати која ће отпутовати у Енглеску, ради куповине разних артикала, које ће Земљорад. Задруге продавати својим задругарима.

**Пуковник Стефановић**  
Високо одликовање

Париз, 13 авг.  
Пуковник Стефановић, пређ. министар војни, одликован је официрским крстом почасне легије. Председник републике му је прекинуто лично приденуо крст пред белгијским краљем Албертом и трупама у околини Нансија.

**Талијански фронт**  
— Извештај са фронта —  
Рим, 12 авг.

У Триенту су наше трупе у долини Тонале после артиљериске припреме заузеле улазак у долину Стрињо и приморале су непријатељске одреде које су држали тај положај да се поваку оставивши у нашим рукама осам логорских барака. Противник је одмах отворио ватру на освојени положај и извршио јн противнападе али је одбијен са осетним губитцима по њега. Том смо приликом запленили много оружја, муниције и осталог материјала. У Кадоре је непријатељ јуче покушао својом артиљеријом и бацањем бомби да оштети наше положаје на Кол ди Лона-Солезија и Алаја, али су се успешно тучени нашом ватром морала одрећи убрзо тога.

На Сочи око Тонлине, Плава као и на Крату непријатељева артиљерија је показала велику активност против наших утврђења. Покушај да цоправи железничку пругу за Небрежину, коју су наше трупе

јш ранаје разорале на место источно од Тржића морао је бити напуштен. Један непријатељски аероплан летео је изнад Врешје и бацао 4 бомбе које су убијале 6 лица и раниле. Сва су лица грађанског реда.

## Последње вести

### Криза

— Са званичне се стране демантује —  
НИШ, 17 августа.  
Са званичне се стране сви гласови о кризи кабинета г. Пашића демантују.

### Код краља

— Краљ је позвао шефа главног штаба —  
КРАГУЈЕВАЦ, 17 авг. — Сазнаје се да ће Војвода Путник по нарочитој жељи Њ. В. Краља бити примљен у аудијенцију. Овом састанку краља са шефом главног штаба придаје се велика важност.

### Одговор Срп. Владе

На ноту Сила Влада ће одговорити кроз дан-два  
НИШ, 17 августа. — У доброобавештеним круговима се говори, да ће најдаље до петка Влада предати представницима Сала из Споразума свој одговор на ноту Сила. Закашњење одговора тумачи се преговорима која се воде између Ниша и престоница Сила.

### Г. Чапрашиков

Позив из Софије  
НИШ, 17 августа — У овдашњим политичким круговима се тврди, да ће ових дана отпутовати у Софију г. Чапрашиков бугарски посланик по позиву своје владе.

### Краљ Петар и Краљ Емакуел

Својеручно писмо српског Краља  
НИШ 17 августа. — Из дворских кругова се сазнаје да је Краљ Петар послао по нарочитом куриру писмо талијанском Краљу своје пашеногу.

### Пред рат

— Румунија позива своје официре —  
ЦИРИХ, 17 авг. — Румунско министарство војно наредило је свима официрима који се налазе у Швајцарској да се у року од 10 дана јаве својим командама. У политичким се круговима сматра да је објава рата неизбежна пошто је влада наредила официрима да се врате преко Бриндизе.

### Код Радославова

— Тефек беј код бугарског премијера —  
СОФИЈА, 17 августа. — Турски посланик Тефик беј посетио је др. Радославова и код њега се задржао веома дуго!

### Папа против Италије

— Папа у служби Германштине —  
РИМ, 17 авг — Талијански листови доносе вест да је утврђено да пољтика коју данас води папска столица противна интересима Италије и Савезника. Талијанска влада је већ предузела код папске столице нужне кораке.

Ова вест је изазвала сензацију у целој земљи.

### Штрајк у Брајили

— Немачки прсти —  
БУКУРЕШТ, 17 августа. — Обалски радници у Брајили, њих 16.000 на броју објавили су штрајк. Ухваћена су писма из којих се види да је у овај штрајк умешано и немачко посланство, које је вођама штрајка ставило на расположење 100.000 дин.

### Витешка крв

На Ивонцу рањен Гарибалдијев син  
РИМ, 17 августа. — У последњим борбама на Ивонцу рањен је један од Гарибалдијевих синова. Краљ га је одликовао највишим војним орденом.

# Лела Перићева

РОМАН из београдског живота

Око подне девојке се вратиле из вароши. Госпођа Пукровићева је била не обично задовољна, јер по њезином рачуну свеће је веће коштати више од 15 динара, а у трговини је не би добила испод 40, наравно онако опремљене, како је она то замишљала.

По подне Стеван је мало говорио са младом девојком. По нарочитом плану, којим је догле увек постигао успех, он је набегавао исту. Знао је он врло добро да ће после оног дугог разговора између њега и ње, његово ћутање бити за њу загонетно.

Међутим, писмо ће јој све то објаснити. Кроз прозорско окно из собе он је посматрао једре и румене образе девојке и чекао је да падне мрак, па да јој Мађарица преда писмо. Био је уверен у своју победу и задовољно је трљао длан о длан шетајући крупним корацима по соби. Свремена на време он бја застао и замислио би се. И док бја његов поглед лутао по соби тражећи младу девојку, докле би се његов разум ни тао, да ли је поштено оно што намерава? Ето оз има сестричине... Али није хтео даље да мисли. И као да хтео да одагна каву рђаву месао или да од ње побегне, мануо би руком и наставио би своју шетњу.

Лела је застала. Њен поглед, дубок и продирући, непомично се заустави на она јој, која је дубоко за

ваљен у наслоњачи седео и слушао. Свремена на време, и то најчешће овда, када би Лела својим звонким и као сребро звучним гласом нарочито које место нагласила, стари Перић би се тргао и збуњено би у њу гледао, док би рукама нервозно притискао наслон на наслоњачи.

— Наставиће се —  
Ото Вајс:

## Ованки омо (АФОРИЗМИ)

У друштву треба човек да је љубазан свакој жени — па чак и према својој.

Стезај руке једног човека посвећен младој дами сме највише да траје четврт часа.

Један психолог је тврдио, да је жеља за смрћу — жеља за бољим животом.

## Ћелешке

Српском Друштву Црвенога Крста потребно је за огрев 1000 куб. метара дрва букови и церови прве класе. Ко би се хтео примити ове испоруке нека се јави Друштву са понудом. Ближи се услови могу сазнати у Друштвеном Дому у Нишу.

Госпођа Јелена В. Егановић даваће полугодишњи парастес своје супругу Д-р Владимиру Егановићу проф. Држ. Трг. Академије и секретару Мин. Народне Привреде 20. ов. мес. у 10 часова пре подне у цркви Св. Марка на старом гробљу.

Команда Коморе Војне Београдске Станице, продаваће на дан 21. августа ове год. на јавној лиценцији ждребад пред кафаном „Женевом“.

Почетак у 9 час. пре подне. О овоме извештавају се заинтересовани.

„Стража“ прима огласе по умереној цени

ОБУЋАРСКА РАДЊА  
ЈАНИЋИЈА СТЕРИЈАДИСА  
— ПАЛАНКА —  
ПОТРЕБУЈЕ РАДНИКЕ  
Плаћа по својој тарифи, и то: мушке 6 динара, женске 5 динара. Посао сталан. 255, 10—15

БЕОГРАД  
ЦВЕТНИ ТРГ  
366 3—4

КОЛОНИЈАЛНА  
БАКАЛСКА РАДЊА  
АЛЕКСАНДРА Д. ЖИВКОВИЋА  
ПРОДАЈА АНГРО И ДЕТАЉ

Антоније Ђорђевић  
ШПЕДИТЕР  
БЕОГРАД САВА  
Јавља својим муштеријама и осталом трговачком свету да врши експедиције како увоз тако и провоз за унутрашњост Србије.  
259 7—10

НОВО! НОВО!  
ФРАНЦУСКЕ РЕЧИ  
распоређене логичким радом  
и  
Француско-Српски разговори  
од  
Др. К. ПЛЕЦА  
професор француске граматике  
Цена дин. 1-50  
ГИ ДЕ МОПАСАН  
ПРИПОВЕТКЕ  
МИС ХАРИЕТА  
НАСЛЕДСТВО  
превод  
ГРГУР БЕРИЋ  
професор  
Цена дин. 2.  
Најбоље дело чувеног романописца  
МИЛОРАД ТИПСАРЕВИЋ  
КРИЗА  
МЕЂУНАРОДНЕ ЕТИКЕ  
— ПОКУШАЈ АНАЛИСЕ НЕМАЧКЕ РАСЕ и ГРЕХОВА БЛОКА ЦЕНТРАЛНИХ (ГЕРМАНСКИХ) ЕВРОПСКИХ СИЛА. —  
Врло актуелно  
Цена дин. 1-20  
Књижарима уобичајени рабат  
ИЗДАВАЧКА КЊИЖАРА  
Е. АЈХШТЕТ — МЛАБИ  
БЕОГРАД.  
272 3-5

НАГРАДИЛО  
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ  
ДУШАН МИЛ. ШИЈАЧИ.  
БАЛКАНСКИ РАТ  
1912 — У СПИЦИ И РЕЧИ — 1913  
ХИЉАДУ СЛИКА  
свих погинулих и умрлих официра, војсковођа, градова, предела, ратних трофеја и т. д.  
ХИЉАДУ ЧЛАНЈАКА  
у којима су опширно и верно описане све веће борбе и херојска дела појединаца.  
Осамдесет штампаних табака великог фолно формата у двоструким врло елегантним тирдим корицама.  
Цена 12 динара  
„ДЕЛО“ и сва дневна штампа најлепше оцењена.  
Поручбине слати:  
Д. М. Шијачки Државна Штампарија  
Београд.  
Ко пошаље новац за четири књиге пету добија на дар.  
250 9—10  
Свесловенска Књижарница  
отворена је.

ЧИТАЈ  
КАФАНА  
„АРАПИН“  
Чича Ланте Костића  
МАКЕДОНСКА УЛИЦА  
Точи сваки дан изврсно пиво из Парне Пиваре И. Бајлони и даје га:  
чаша 0-30  
кригла 0-50  
Поред доброг пива, располаже и са меверуком финим а јефтиним.

ПЕЧАТОРЕЗАЧКА РАДЊА ИЗ БЕОГРАДА  
Мирка Ерленвајна  
Обреновића улица преко од „Руског Цара“ у НИШУ  
Прима поруџбине печата и штамбиља Грачира златне и сребрне ствари, израђује брзо и солидно по умереној цени. На захтев шаље свој илустровани дневник.  
274 3—10

ЛОМНИЧКА КИСЕЛА ВОДА  
За упац сам Ломничке Киселе Воде. На стоваришту / имам воде у флашама од 1/2, 3/4 и 1 литар. Ко потребује нека се изволи обратити потписаном закупцу.  
Ко жели, може послати кога са флашама на извор или потписаном, где ће добити потребно одобрење за воду.  
За ближа обавештења може се свако обратити закупцу  
Љуб. Ристићу  
гостиничару хотел „Касина“ Крушевац.  
193—29—

Имам на продају 600 буради  
пекмезарских добрих; коме је потребно нека се обрати потписатоме:  
Љубомир Ристић  
хотелијер „Касине“ у Крушевцу.  
271 4—20

ТРГОВИНА  
Цветка Ђорђевића  
У МЛАДЕНОВЦУ  
има на своје стоваришту и увек у великој количини:  
Кафе I и II врста  
Плавог камена  
Церезина  
Парафина  
Есенције  
Коњака  
Сапуна за веш и чистог Рајлука  
Бисквијта  
Чоколаде све величине  
Суве, свилене и филоване бонбоне  
Фиде у сандуцима од 5, 10 и 25 клгр., као и све остале сорте колонијалне робе  
ЗЕЛТИНА МАШИНСКОГ, БЕЛОГ, ЦИЛИНДЕРА, ВАЗЕЛИНА и осталих потреба за вршалце  
Продaje ангро, а цене најповољније  
235 —8